

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Федотова Валерія Олександровича
ГС «Всеукраїнський союз ветеранів «Бойові побратими»»
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при
Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Народився: 16.01.1962 р Домашня адреса: м. Київ, вул. Є.Сверстюка, буд. 8, кв.57.
Телефон +380931970841 E-mail: fedotov0583@gmail.com

Освіта:

У 1979 р закінчив Калінінське суворовське військове училище. У 1983 році закінчив Ленінградське вище командне артилерійське училище за спеціальністю артилерійська інструментальна розвідка У 1991 р закінчив три курси Київського інституту народного господарства за спеціальністю управління матеріально-технічними ресурсами. У 1999 р пройшов курси підвищення кваліфікації за фахом «Економіка і підприємництво»

Досвід роботи:

1983-1988 рр. - служба в Збройних Силах. 1988-1991 - начальник бюро металів відділу постачання заводу «Червоний Жовтень» 1991-1994 - директор малого підприємства «Інтернаціоналіст» 1994-1996 - головний спеціаліст Фонду комунального майна Фастівської міської ради. 1996-2021 рр. - приватний підприємець

Досвід громадської роботи :

1991-1998 - голова Фастівської Союзу ветеранів Афганістану 1998-2002 - голова ревізійної комісії Київської обласної організації УСВА 2004-2014- заступник голови Міжнародної організації «Бойове братерство без кордонів» 2014-2021 – голова ГС Всеукраїнського Союзу ветеранів «Бойові побратими» Член президії Міжнародної академії козацтва України, в 2012 році присвоєно звання академіка і козацьке звання генерал-майор Українського козацтва.

Професійні навички:

Впевнений користувач ПК, володіння офісною технікою, навички проведення заходів, організаторські здібності, вміння працювати з колективом, володіння мовами: російським і українським вільно, німецькою - курси військового перекладача.

Особисті якості:

Відповідальність, активна життєва позиція, комунікабельність, чи не конфліктність, організованість, порядність.

Додаткові відомості: Є 2 дочки (1992 і 1999 р.н.) Військове звання - підполковник запасу.
Нагороджений державними нагородами: медалями «За відвагу» 1989 року, «Захиснику Вітчизни» 1999 року, «За працю та звитягу» 2004 р Інвалід війни 2 групи.

« 28 » травня 2021 р.



В.О.Федотов

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника Громадської спілки «Всеукраїнський союз ветеранів
«Бойові побратими»
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Федотов Валерій Олександрович, делегований ГС «Всеукраїнський союз ветеранів «Бойові побратими», як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

« 28 » Листопад 2021



Федотов В.О.

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської спілки

«Всеукраїнський Союз ветеранів «Бойові побратими»

за 2020 рік

Громадської спілки «Всеукраїнський Союз ветеранів «Бойові побратими» була зареєстрована 28 вересня 2015 року. Метою діяльності Спілки є: захист усіма доступними засобами економічних, соціальних і громадських прав, суспільних, культурних, духовних, вікових й інших інтересів членів Спілки, турбота щодо покращення їх матеріального добробуту, пенсійного забезпечення, житлових умов, побутового, медичного, санаторно-курортного обслуговування, дотримання пільгових умов користування послугами транспорту і зв'язку, задоволення інших життєво важливих потреб.

В роботі по захисту прав та інтересів ветеранів Спілка опирається перш за все на положення законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ та деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», домагається безумовного виконання цих законів державними відомствами й місцевими органами влади.

За 2020 рік згідно вимог Статуту спілки було проведено дві Конференції спілки (одна позачергова), три Пленуму Ради та сім засідань Президії Ради.

Одним з основних напрямків роботи Спілки в минулому році було проведення заходів щодо розбудови громадського об'єднання: створення та легалізація діяльності відокремлених підрозділів Спілки, залучення до вступу в члени Спілки регіональні ветеранські громадські організації та фізичних осіб.

Незважаючи на те, що в 2020 році Спілка не отримувала фінансової підтримки з бюджету, вона здійснила цілий ряд заходів щодо соціального захисту інвалідів війни та ветеранів, патріотичного виховання молоді, відзначення професійних свят, днів вшанування, ювілейних та пам'ятних дат. Крім того, маючи тісні стосунки і домовленості про взаємодію та співпрацю з провідними ветеранськими організаціями (Всеукраїнська Асоціація ветеранів Афганістану, Всеукраїнська спілка ветеранів війни, Всеукраїнська громадська організація «Асоціація «Афганці» Чорнобиля» та інші) Спілка активно брала участь в аналогічних значимих заходах, що вони проводили.

Основні заходи Спілки за 2020 рік:

- **21.01.2020 року.** Проведення форуму в музеї «Київська фортеця» на тему: «Ми на захисті України» та нагородження відомчими медалями 28 військовослужбовців-учасників АТО Національної гвардії України.
- **12.02.2020 року.** Проведення круглого столу «Ми чесно виконували воїнський обов'язок» та зустріч бойових друзів-ветеранів локальних воєн і воєнних конфліктів, присвячених Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав і 31-ї річниці виведення військ з Афганістану.
- **18.03.2020 року.** Проведення круглого столу: «Участь українських військових у боротьбі за мир в Африці: минуле та сучасність». Зустріч

учасників бойових в Анголі та Мозамбіку с миротворцями ООН.
Фотовиставка Мозамбик і Ангола - боротьба за незалежність.

- **26.04.2020 року.** Проведення заходів з нагоди 34-ї річниці аварії на ЧАЕС. Покладання квітів до пам'ятника ліквідаторам аварії. Участь в поїздки до м. Чорнобиль та мітингу на місці аварії. Нагородження цінними подарунками та відомчими нагородами членів Спілки - учасників бойових дій, які приймали участь в ліквідації аварії на ЧАЕС.
- **6-9.05.2020 року.** Проведення заходів, присвячених Дню пам'яті та примирення та Дню перемоги над нацизмом у Другій Світовій війні. Участь у воєнно-історичної конференції «Україна в 2-й Світовій війні», покладання вінків і квітів до меморіалів та могил загиблих воїнів у 2-й світовій війні.
- **24.06.2020 року.** Проведення круглого столу присвяченого Дню незалежності Мозамбіку. Присутні учасники бойових дій в Африці (Мозамбик, Ангола, Єгипет, Ефіопія) за участю представників посольств Куби та Південно-Африканської Республіки.
- **26.08.2020 року.** Проведення тематичного заходу для учнів київських шкіл в Музеї авіації «Україна авіаційна держава» з нагоди Дня авіації України.
- **30.09.2020 року.** Проведення конкурсу авторської пісні серед ветеранів і молоді в музеї «Київська фортеця» присвяченого до Дня захисника України.
- **14.10.2020 року.** Проведення фіналу спортивних змагань серед молоді по «карате-до» присвяченого Дню захисника України.
- **18.11.2020 року.** Проведення круглого столу «Ангола в серце моїм», присвяченого Дню незалежності Анголи. Концерт африканських артистів для ветеранів.
- **4.12.2020 року.** Проведення «Дня пам'яті» з нагоди вводу радянських військ В Афганістан. Покладання квітів до пам'ятника воїнів-афганців. Участь в поминальній службі в Академічному храмі Воскресіння Христового пам'яті воїнів Афганістану. Вшанування загиблих воїнів всіх війн.

Голова ГС «ВСВ «Бойові побратими»

Федотов В.О.

«28» травня 2021 року

